



平成 21 年 6 月 4 日

各位

会 社 名 株式会社エス・エム・エス
代 表 者 名 代表取締役社長 諸 藤 周 平
(コード番号：2175 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取締役 阿 久 根 聡
(連絡先：03-5730-1066)

(訂正)「平成 21 年 3 月期 決算短信 (非連結)」の一部訂正について

平成 21 年 4 月 30 日に発表いたしました「平成 21 年 3 月期 決算短信 (非連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

4 ページ

① 介護分野向けサービス

(訂正前)

その結果、売上高は 1,519,105 千円 (前事業年度比 31.5%増) となりました。

(訂正後)

その結果、売上高は 1,519,105 千円 (前事業年度比 30.5%増) となりました。

5 ページ

② 医療分野向けサービス

(訂正前)

その結果、売上高は 3,653,918 千円 (前事業年度比 135.9%増) となりました。

(訂正後)

その結果、売上高は 3,653,918 千円 (前事業年度比 137.2%増) となりました。

以 上